

今世福 2012 年首场升级版贺岁“赌石”大会

岁末寻宝新去处 “赌石”大会再升温

——今世福珠宝邀您共享雕刻时光

“如果说赌石猜石让人们发现了原石的价值，那么雕刻抛光就给了原石第二次生命，在发掘出的原石上巧妙构思、精雕细琢，使原本不起眼的石头顿显艺术魅力，价值也因此直线上升。”今世福中国珠宝第一城玉石雕刻大师李玥晨说。



玉石专家匡志哲对原石进行评估

近年来，随着翡翠市场的持续升温及上等翡翠原石的稀缺，翡翠原石交易受到人们越来越多的关注。今世福珠宝“赌石”大会的几次“试水”都吸引了众多翡翠收藏爱好者的目光，每周六下午的“赌石”大会现场更是异常火爆。

年末将至，随着“赌石”热潮的持续升温，许多翡翠爱好者都在今世福中国珠宝第一城寻觅到了与自己结缘的翡翠原

石。但是怎样才能让翡翠的美表现得淋漓尽致？怎样才能让自己的翡翠成为独一无二的艺术品？今世福珠宝专门聘请中国玉石雕刻大师在新年来临之际推出翡翠手工定制服务，让广大艺术收藏爱好者一饱眼福。

“展”“切”“雕”服务一条龙 2012年1月3日下午4时，在今世福珠宝集团倾力打造的中国珠宝第一城四楼，广

大玉石爱好者将会参与一场饕餮盛宴。玉石爱好者们可以在其中自由选购自己中意的原石，由玉石鉴定师根据购买者的意愿现场切割原石，根据原石中翡翠的多少、颜色、水种来判断赌石的输赢。雕刻家将会根据玉石爱好者手中的原石特点进行充分雕刻，经过能工巧匠的精心雕琢，少则两三天，多则两三个月，就能将一份美轮美奂的个性翡翠艺术品呈献在顾客面前，无论是收藏，还是馈赠亲友，都具有非凡的意义。

手工定制服务让您的原石更出彩

俗话说：“玉不琢，不成器。”任何一块原石，都需要经过精雕细琢才能赋予新的生命与魅力；再美的玉石未经打磨，它的光彩都是鲜为人知的。玉石界还有“三分玉、七分琢”的老话，由此可见雕琢工艺的重要性。

今世福中国珠宝第一城的一位负责人解释说，翡翠的雕工非常重要，原石雕刻分为机雕和手雕。机雕由于使用相同的模具，因此成品较为千篇一律；而手雕较富有创造性，雕刻师傅会根据原石的质地和成色并依照消费者本人的想法进行

创造，且名师雕刻的成品升值空间较大。

点石成金——原石的第二次生命

笔者连续几天目睹了“点石成金”的全过程。从审料、构思、画稿、开坯到反复推敲、细致雕刻、抛光等十几道工艺流程，十分稀有的原料加上雕刻家精心的创意，就把一件普通的原石打造成了一件赏心悦目的艺术精品。经过创造性的加工，每一件玉雕作品都被赋予了一个灵魂，使本来就具有灵性的石头更加大放光彩。

据现场工作人员介绍，雕刻价是按照石头大小和雕刻需求而定，因此今世福珠宝一直坚持严把产品质量关，以精湛的雕工、公道的价格、真诚的服务，为消费者打造属于自己的翡翠饰品。

对于喜欢玉石文化的收藏家来说，在今世福赌石大会上淘一块原石并按照自己的喜好雕刻成配饰，无疑具有重要的纪念意义。

2012年1月3日下午4时整，今世福中国珠宝第一城欢迎您光临新年第一场“赌石”大会。

(常露)



雕刻师现场雕刻



点石成金

赌石大会地点：今世福中国珠宝第一城 洛阳市王府井百货南50米通元花园正对面  
咨询热线：400-668-3790 0379-63935556 63128599

今世福珠宝 中国珠宝第一城 JINSHIFU JEWELRY 倾力打造

2012年首场贺岁“赌石大典”

升级版

十吨原石 不仅仅是“豪赌” 现场切割 设计 雕刻 更是如此从容 万元翡翠无底价起拍



匡志哲（翡翠鉴定专家）

河南省珠宝协会专家组成员，从事翡翠鉴定收藏十余年，一直致力于翡翠的收藏研究，经验丰富，尤其在“赌石”方面眼力出众，曾多次在翡翠公盘中斩获高价值原石，目前在今世福中国珠宝第一城担任翡翠鉴定专家。



李玥晨（雕刻专家）

出生于雕刻世家，自幼受其祖父影响，对翡翠雕刻具有极大的兴趣，再加上其悟性颇高，十岁便能雕刻简单的原石，十二岁起便跟随诸多雕刻大家学艺，至今从事玉器雕刻十余年，成为中国当代玉器新锐雕刻师之一。

时间：2012年1月3日下午4:00准时启幕  
地址：今世福中国珠宝第一城四楼 洛阳市王府井百货南50米通元花园正对面  
电话：400-668-3790 0379-63935556 63128599